

OFERTE SERVICIU

●Spitalul Municipal cu sediul în localitatea Oltenița, str.Argeșului, nr.134, județul Călărași, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante, conform HG286/2011: -două posturi de asistent medical specialitate med.generală -compartiment primiri urgențe/cameră de gardă -vechime în muncă -1 an; -un post de registrator medical -secția pediatrie, fără vechime în muncă; -două posturi de îngrijitoare curățenie -Compartiment Primiri Urgențe, fără vechime în muncă. Concursul se va desfășura la sediul spitalului menționat mai sus, astfel: -Proba scrisă -în data de 04.08.2016: ora 09.00 -pentru asistent medical, ora 12.30 -registrator medical, îngrijitoare curățenie; -Interviu -data de 08.08.2016, ora 09.00 -pentru asistent medical, ora 12.30 -registrator medical și îngrijitoare curățenie. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -cerere participare concurs; -Copie act identitate; -copie legalizată de pe diplomă absolvire a școlii (post liceală, liceu, școală generală); -certificat medical privind starea de sănătate; -cazier judiciar. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 01.08.2016. Relații suplimentare la sediul spitalului persoană de contact: Topârceanu Emilia, telefon: 0242.515.931, int.237, fax: 0242.510.673.

●Căminul pentru Persoane Vârstnice Jimbolia, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcțiilor contractuale vacante: -Asistent Social Principal, funcție de execuție: -1 post; -Contabil Șef, funcție de conducere: -1 post; -Îngrijitoare, funcție de execuție: -1 post. Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art.3, din anexa la HG nr.286/2011. Pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale, cu modificările și completările ulterioare. Condițiile specifice necesare în vederea participării la concurs și a ocupării funcției de asistent social principal sunt: -Studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență, specializarea asistență socială; -Avis de exercitare a profesiei de asistent social eliberat de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România având treapta de competență Principal; -Constituie avantaj: master în asistență socială a persoanelor vârstnice; -Vechime în specialitatea studiilor absolvite minim 10 ani. Condițiile specifice necesare în vederea participării la concurs și a ocupării funcției de contabil șef sunt: -Studii superioare economice de lungă durată absolvite cu diplomă de licență; -Vechime în specialitatea studiilor absolvite minim 8 ani; -Cunoașterea politicilor și practicilor în domeniu; -Cunoașterea de operare PC în vederea utilizării programelor specifice de contabilitate. Condițiile specifice necesare în vederea participării la concurs și a ocupării funcției de îngrijitoare sunt: -Studii generale sau medii; -disponibilitate în a lucra cu persoane vârstnice; -nu necesită vechime. Concursul se va organiza conform calendarului următor: -04 august 2016, ora 9.00 -proba scrisă; -04 august 2016, ora 13.00 -proba interviu. Dosarele de înscriere la concurs trebuie să contină, în mod obligatoriu, docu-

mente prevăzute de art.6, alin.(1) din anexa la HG nr.286/2011, Titlu I, Capitolul 1, Secțiunea a 2-a și se vor depune în termen de 10 zile de la publicarea anunțului. Detalii privind condițiile specifice și bibliografia de concurs sunt disponibile accesând pagina oficială. Relații suplimentare se pot obține la sediul Căminului pentru Persoane Vârstnice Jimbolia, din str.Tudor Vladimirescu, nr.66, Compartimentul Resurse Umane, telefon: nr.0256.360.630.

●Societatea Artifex SRL,cu sediul în FOCSANI, BLD.BUCURESTI NR.12, JUD.VRANCEA-TELEFON 0337100242 -INT.138 ANGAJEAZA 3PERSOANE CONSTRUCTORI DE TIPARE IN DOMENIUL CONFECTIILOR TEXTILE. CERINTE: -cunostinte in domeniul confectiilor textile de dama; -cunostinte teinice in construirea tiparelor (manual, pe carton,electronic); -Studii superioare-cunostinte de limba rusa; -bun organizator al timpului de lucru; -capacitatea de a lucra in echipa; -spirit de initiativa, creativ si atent la detalii; -simt estetic. * experienta in executarea si prelucrarea tiparelor in sistem electronic, cunostinte de limba engleza,constituie un avantaj! Responsabilitati: -crearea manuala a tiparului,plecand de la un articol vestimentar deja existent sau de la un design; -proiectarea, constructia si modificarea tiparelor pe zona de confectii adulti; -modificarea tiparelor si corectarea lor dupa efectuarea probei; -gradarea tiparelor pe marimi; -realizarea incadrarilor pentru croit; -calculul materialelor de consum per model pentru productie.Oferta: -pachet salarial motivant-mediul de lucru placut/posibilitatea dezvoltarii personale si avansarii in cariera CV-urile se depun la sediul societatii sau pe e-mail felix.alex@artifexfashion.com pana la data de 24.07.2016.

●Hotel Capitol Bucuresti angajeaza ospatari si bucatari.Salariu atractiv si masa de pranz asigurate. Adresa este:Calea Victoriei, nr.29, sector 1,Bucuresti. Nr.telefon contact 0758255963 sau e-mail:angajare@hotelcapitol.ro.

●SC Shandong Ningjian angajează: controlor de calitate, maestru electrician în construcții, operator PC. Cunoașterea limbii chineze constituie avantaj. Tel: 0251.448.408.

●Administratia Serviciilor Sociale Comunitare cu sediul în Ploiesti, str. Gh. Gr. Cantacuzino, nr. 46, organizează concurs în data de 16.08.2016 (proba scrisă) și în data de 18.08.2016 (interviu), pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a următoarelor funcții publice de execuție: CONSILIER CL. I/GRAD PRINCIPAL – 1 POST.Condiții de participare : - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, domeniul științe administrative-vechime minima de 5 ani în specializarea studiilor necesare exercitării funcției publice.Concursul se va desfășura la sediul din Ploiesti, Pta. Eroilor nr. 1A (clădirea fost OMV-PETROM).Dosarele de înscriere se depun la registratura institutiei din str. Postei, nr.6, în termen de 20 zile de la data publicării anunțului.Relatii privind conditiile de participare se pot obtine la telefon 0244/511137 tasta 6.

●Primăria orașului Petrla anunță concurs pentru ocuparea următoarelor funcții publice de execuție

vacante, din cadrul Serviciului Achizitii, Investiții, Proiecte cu Finanțare Internațională, Managementul Calității:-inspector clasa I, gradul profesional debutant;Condiții de participare la concurs: studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență.-inspector clasa I, gradul profesional principal;Condiții de participare la concurs: studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență în domeniul științelor economice; vechime în specialitatea studiilor absolvite minim 5 ani.-inspector clasa I, gradul profesional superior;Condiții de participare la concurs: studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență în domeniul științelor economice; vechime în specialitatea studiilor absolvite minim 9 ani. Condiții specifice prevăzute în fișa postului: specializare/ perfecționare în domeniul managementului proiectelor.Proba scrisă a concursului va avea loc în data de 10 august 2016, începând cu ora 10.00 la sediul Primăriei orașului Petrla din strada Republicii nr. 196. Dosarele de înscriere pentru participarea la concurs se depun la Primăria orașului Petrla până în data 01 august 2016, ora 15.00.Bibliografia pentru postul de inspector debutant:-Legea 215/2001 privind administrația publică locală republicată;-Legea 188/1999 privind statutul funcționarilor publici, republicată;-Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici , republicată;-Legea 98/2016 privind achizițiile publice;-HGR nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice.Bibliografia pentru postul de inspector principal:-Legea 215/2001 privind administrația publică locală republicată;-Legea 188/1999 privind statutul funcționarilor publici, republicată;-Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici , republicată;-HGR nr. 273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente cu modificările și completările ulterioare;-Legea 98/2016 privind achizițiile publice;-HGR nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legeanr. 98/2016 privind achizițiile publice.Bibliografia pentru postul de inspector principal:-Legea 215/2001 privind administrația publică locală republicată;-Legea 188/1999 privind statutul funcționarilor publici, republicată;-Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici , republicată;-HGR nr. 273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente cu modificările și completările ulterioare;-Legea 98/2016 privind achizițiile publice;-HGR nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legeanr. 98/2016 privind achizițiile publice;-HGR nr. 28/2008 privind aprobarea conținutului-cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodolo-

giei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții. Ace necesare: dosar, act de identitate, formular de înscriere la concurs, diploma de studii, acte care atestă specializări sau perfecționări (unde este cazul), copie după carnetul de muncă sau adeverință care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor, cazier judiciar, adeverință medicală care să ateste starea de sănătate, declarație pe proprie răspundere că nu a desfășurat activități de poliție politică, declarație pe proprie răspundere că nu a fost destituit/ă dintr-o funcție publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani. Toate documentele solicitate vor fi prezentate în copii și original sau în copii legalizate.Relatii suplimentare și bibliografia la sediul Primăriei orașului Petrla sau telefon 0254/550.977 sau 0254/550.760.

●Primăria Comunei Bălțați, județul Iași, organizează concurs pentru ocuparea postului contractual, vacant pe perioadă nedeterminată, de inspector de specialitate- studii superioare, grad profesional II, în cadrul Compartimentului Achiziții Publice, Patrimoniu, Licitații.Condiții de studii: -Superioare de lungă durată, profil științe juridice sau economic, cu diplomă de licență sau echivalentă. Condiții de vechime:-În specialitatea studiilor: Minim 1 an. Condiții de desfășurare a concursului:•Proba scrisă: pe data de 04.08.2016, ora 10.00, la sediul Primăriei. •Data, ora și locul organizării interviului se vor anunța odată cu afișarea rezultatelor la proba scrisă. •Dosarele de înscriere se vor depune până pe 28.07.2016 inclusiv, ora 16,00, la sediul Primăriei. Condițiile de participare la concurs, bibliografia și actele solicitate candidaților sunt afișate la sediul Primăriei Comunei Bălțați. Relații suplimentare la telefon nr. 0232/717249, 0232/717247.

●Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare cu sediul în București, B-dul Libertății nr. 14, sector 5, organizează la data de 4 august 2016, ora 10.00 (proba scrisă) la sediul din Str. Lt. Zalic, nr.4, sector 6, concurs pentru ocuparea pentru perioadă nedeterminată a postului vacant de Consilier IA în cadrul Compartimentului Achiziții Publice- Administrativ: 1. Consilier gr. IA în cadrul Serviciului Managementul Resurselor-Compartimentul Achiziții Publice- Administrativ- 1 post:-pregătire superioară tehnică sau economică, studii de lungă durată (inginer sau absolvent al unei universități, în domeniul științelor exacte); -vechimea în specialitatea funcției: peste 6 ani; -vechimea în domeniul achizițiilor publice: 5 ani; -desfășurarea activității în domeniul achizițiilor publice într-o instituție publică reprezintă un avantaj; -Locul de muncă- la sediul C.N.C.A.N. din București, Str. Lt. Zalic, nr.4, sector 6;Dosarele de concurs se depun până la data de 27.07.2016, la sediul din str. Zalic nr.4, sector 6, la Compartimentul Resurse Umane, persoane de contact Ghinea Petruta/ Cernat Magdalena, telefon 021.316.34.93/ int.131.

●Primăria comunei Horlești organizează concurs în baza H.G. 286/2011 și H.G. 1027/2014 la sediul Primăriei comunei Horlești, județul Iași, în data de 29.07.2016 ora 11:00 proba scrisă și în data de

05.08.2016, ora 11:00 interviu, pentru ocuparea postului contractual temporar vacant de Șef S.V.S.U. în cadrul Serviciului voluntar situații de urgență. Condiții de participare:-Nivelul studiilor medii. Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Primăriei Horlești- secretariat în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț în Monitorul Oficial Partea a III-a respectiv data de 27.07.2016. Condițiile de participare la concurs și bibliografia stabilită se afișează la sediul primăriei comunei Horlești. Relații suplimentare se pot obține de la sediul primăriei comunei Horlești și la telefon- 0232-413200.

●România, Județul Buzău, Municipiul Buzău, -Consiliul Local -Comisia de Selecție, -Nr.13862/2016. Comisia de selecție desemnată prin Hotărârea nr.114/01 iulie 2016 a Consiliului Local al Municipiului Buzău publică următorul anunț: Consiliul Local al Municipiului Buzău, cu sediul în municipiul Buzău, str. Unirii, nr.163, în calitate de autoritate tutelară, organizează în perioada 16-17 august 2016, selecția candidaților pentru posturile de membri în Consiliul de Administrație al S.C."Trans-Bus" S.A. Buzău. I.Reguli generale ale procesului de recrutare și selecție: -procesul de recrutare și selecție se face cu respectarea OUG109/2011, privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, aprobată prin Legea nr.111/2016; -cel puțin 2 dintre membrii consiliului de administrație trebuie să aibă studii economice sau juridice și experiență în domeniul economic, contabilitate, de audit financiar sau juridic de ce puțin 5 ani; -nu pot fi selectați mai mult de 2 membri din rândul funcționarilor publici sau a altor categorii de prsonal din cadrul autorității publice tutelare sau al altor instituții publice; -2 persoane cu experiență în administrarea sau managementul unor regii autonome sau societăți, inclusiv societăți din sectorul privat. Aceste

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Giurgiu. Compartimentul Valorificare Bunuri. Anunț licitație valorificare bunuri confiscate devenite proprietate de stat. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Giurgiu, cu sediul în Giurgiu, șoseaua București, nr. 12, organizează în data de 21.07.2016, orele 14:00, la sediul Administrației Județene a Finanțelor Publice Giurgiu, licitație deschisă pentru vânzarea următoarelor bunuri: 1. Cap tractor marca Renault, tip Premiu420 18 4X2, an de fabricație 2005, diesel, serie șasiu VF622GVA000141578, serie motor - 83M0628578, nr. înmatriculare 34BN7723, la prețul de 37.111,00 lei, inclusiv TVA; 2.Semiremorcă, marca Tarsan, tip TSNMON136/93, an de fabricație 2000, serie șasiu TS11128616, nr. înmatriculare 34LTO140, la prețul de 14.335,00 lei, inclusiv TVA; 3.Autoturism, marca Saab, model 93, an de fabricație 1998, cilindrarea - 2290, serie șasiu YS3DF78B2W7053449, serie motor B2341DA00W071578, nr. înmatriculare R374UGC, la prețul de 5.373,00 lei, inclusiv TVA. Participanții la licitație vor prezenta până la data de 21.07.2016, orele 12:00, următoarele: - cerere de înscriere la licitație; - dovada plății garanției de participare la licitație, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației; - împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; - pentru persoanele juridice de naționalitate română copie după certificatul unic de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului; - pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română și legalizat; - pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; - pentru persoanele fizice străine, copie de pe pașaport sau carte de identitate, după caz; - dovada emisă de creditorii fiscali că nu au obligații fiscale restante, respectiv certificat de atestare fiscală eliberat de Administrația fiscală teritorială și certificat de atestare fiscală emis de Administrația publică locală (în original). Pasul de licitație este de 50 lei. Garanția de participare la licitație se va depune în contul A.J.F.P. Giurgiu, nr. RO34TREZ3215005XXX007045, deschis la Trezoreria Municipiului Giurgiu, Cod de Identificare Fiscală 4286895. Informații suplimentare se pot obține la sediul A.J.F.P. Giurgiu - Compartimentul Valorificare Bunuri, de la parterul sediului, telefon 0246.216705 - interior 138.

